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	Ata de Sessão



                                                           Plenário JULIO FLORIANO PETERSENFL. Nº: 12

                                                                          - XV Legislatura -	


[bookmark: _Hlk56086296]Ata nº 04/2021 da Audiência Pública sobre Concessão das Rodovias Estaduais, realizada no dia 16 de junho de 2021, no Teatro Elizabeth Rosenfeld, conduzida pelo presidente da Câmara de Vereadores de Gramado, o vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores.


[bookmark: _GoBack]Ata nº 04/2020 da Audiência Pública sobre Concessão das Rodovias Estaduais, realizada no dia 16 de junho de 2021, no Teatro Elizabeth Rosenfeld, conduzida pelo presidente da Câmara de Vereadores de Gramado, o vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. Compuseram a mesa o Presidente da Câmara de Vereadores Professor Daniel, prefeito de Gramado Nestor Tissot, promotor de justiça de Gramado Max Guazzelli, Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto, Presidente da EGR, Marcelo Gazen, Diretor de Concessões e PPPs do Estado do RS, Rafael Ramos e também os vereadores da Casa Legislativa Celso Fioreze, Cícero Altreiter, Ike Koetz, Marcos Lovato, Neri da Farmácia, Renan Sartori, Rodrigo Paim e Rosi Ecker Schmitt. Após a Assessora de Cerimonial e Protocolo nomear as autoridades presentes, Senhor Presidente deu início à esta Audiência Pública fazendo a sua saudação inicial e passou a palavra para o promotor de justiça de Gramado, senhor Max Guazzelli e na sequência passou a palavra para o prefeito de Gramado, Nestor Tissot fazerem os seus pronunciamentos. Dando sequência, o Senhor Presidente pediu para passar o vídeo com a mensagem do Presidente da Assembleia Legislativa do RS, o deputado estadual Gabriel Souza. Após estes pronunciamentos, o prefeito de Gramado, Nestor Tissot se retirou e o Senhor Presidente passou a palavra para o Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto para fazer as explanações sobre o Projeto de Privatização das Rodovias Estaduais e suas modelagens para a região da Serra Gaúcha. Após o Senhor Presidente convidou para compor a mesa o Procurador do Estado do RS, senhor Carlos Eduardo da Silveira e passou a palavra para o presidente da FAMURS, Maneco Hassen que foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após Senhor Presidente passou a palavra para o prefeito de São Francisco de Paula Marcos André Aguzolli que se colocou contra a troca da praça de pedágio e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após foi concedida a palavra para o vereador de São Francisco de Paula, Professor Mateus e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Senhor Presidente passou para a cidade anfitrião e iniciou com os seus questionamentos que foram feitos por moradores de Gramado, em especial moradores e representantes de moradores dos bairros mais atingidos pelas rodovias e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após a vez de passar os questionamentos para os representantes de bancadas da Câmara de Gramado, os vereadores Celso Fioreze da bancada do PSDB, vereador Cícero Altreiter da bancada do MDB e o vereador Ike Koetz da bancada do Progressistas. Todos foram respondidos pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto e pelo presidente da EGR Marcelo Gazen. Após o Senhor Presidente passou a palavra para o promotor de Gramado Max Guazzelli e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto e pelo presidente da EGR Marcelo Gazen. Senhor Presidente passou a palavra para o representante do Executivo Municipal de Gramado Germano Junges e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto e pelo presidente da EGR Marcelo Gazen. Após o Senhor Presidente passou a palavra para o vice-prefeito de Canela Gilberto Cézar e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto que adiantou que as tarifas máximas serão de R$ 7,50 (sete reais e cinquenta centavos) e mínima de R$ 5,50 (cinco reais e cinquenta centavos). Senhor Presidente passou a palavra para o vereador de Canela Alfredo Schaffer que saudou a Audiência e foi reiterado pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto no que se refere à fiscalização. Senhor Presidente passou a palavra para o prefeito de Nova Petrópolis Jorge Darlei Wolf e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após Senhor Presidente passou a palavra para o Presidente da Câmara de Vereadores de Nova Petrópolis, o vereador Daniel Carlos Michaelsen e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após Senhor presidente passou a palavra para o representante do Executivo de Três Coroas, o Secretário Municipal de Indústria Comércio e Turismo Cristian Krummenauer e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após Senhor presidente passou a palavra para o vereador de Três Coroas João Batista da Silva Cemim que fez um agradecimento e reiterou a fala do representante do Executivo. Após Senhor Presidente passou a palavra para o Prefeito de Igrejinha Leandro Marciano Hoerle e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após Senhor Presidente passou a palavra para o Presidente da Câmara de Vereadores de Igrejinha William Proksch que concedeu um aparte para o ex-vereador de sua cidade, o senhor Clóvis Werlo para fazer os seus questionamentos e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Após Senhor Presidente passou a aplavra para o representante do Executivo da cidade de Taquara, o Secretário de Administração Regis Bento e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto e pelo Diretor de Concessões e PPPs do Estado do RS Rafael Ramos. Após Senhor Presidente passou a palavra para o Presidente da Câmara de Vereadores de Taquara Adalberto Carlos Soares e foi respondido pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto. Seguindo o protocolo, o Senhor Presidente abriu o espaço para os questionamentos da comunidade, após de ter passado a palavra para todos os representantes dos poderes Executivos e Legislativos das cidades convidadas e foram respondidas pelo Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto, pelo Diretor de Concessões e PPPs do Estado do RS, Rafael Ramos, do Presidente da EGR Marcelo Gazen e pelo Procurador Carlos Eduardo da Silveira e reiterado pelo Diretor de Concessões e PPPs do Estado do RS, Rafael Ramos que relacionou as questões de iluminação pública. Antes de encerrar o Secretário Estadual de Parcerias do RS, Leonardo Busatto colocou-se à disposição de todos para dialogar em relação ao projeto da Concessão das Rodovias Estaduais e agradeceu ao Senhor Presidente pela provocação desta Audiência Pública. Senhor Presidente, antes de encerrar, agradeceu a presença de todas as autoridades e representantes e chamou-os para entregar os documentos ao governo estadual com as suas reinvindicações dos seus trechos e encerrou dizendo: “Nada mais tendo a constar, dou por encerrada esta Audiência Pública.”Sala de Sessões em 16 de junho de 2021, Karen Gribel Dinnebier, Assessora de Cerimonial e Protocolo. .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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